

महत्वपूर्ण एवं खास

टिकट वितरण को लेकर हो रहे विरोध पर बोले रमन, कहा- पार्टी सोच समझ कर प्रत्याशी चयन करती है, अब कोई परिवर्तन नहीं होगा

रायपुर। आज देश भर की निगाहें राजनांदगांव में टिकी हुई है। यहां प्रदेश के सीएम और भाजपा उम्मीदवार डॉ. रमन सिंह के साथ ही पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की भतीजी व कांग्रेस नेत्री करुणा शुक्ला आज अपना नामांकन दाखिल करने जा रहे हैं। कांग्रेस ने यहां से करुणा शुक्ला को अपना उम्मीदवार बनाया है। करुणा शुक्ला को राजनांदगांव से टिकट दिए जाने पर सीएम रमन ने चुटकी लेते हुए कहा कि करुणा शुक्ला चुनाव लड़ रही हैं कांग्रेस को अब स्थानीय स्तर पर कोई कंडीडेट नहीं मिला है। वहीं उन्होंने प्रत्याशी बदलने की अटकलों को विराम देते हुए कहा कि पार्टी एक बार प्रत्याशियों का चयन करती है तो सोच समझ कर ही करती है। एक बार निर्णय हो गया अब उसमें कोई भी परिवर्तन नहीं होगा।



छेड़खानी और लूट के तीन आरोपी गिरफ्तार

जांजगीर चांपा (आरएनएस)। जिले के अकलतरा थाना क्षेत्र में लूट और छेड़खानी करने वाले गिरोह को पुलिस ने धर दबोचा है। कोरेबा निवासी प्रार्थी दीनदयाल कुंभकार पिता देव नारायण ने अकलतरा पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई थी कि 19 अक्टूबर को दहला पहाड़ में तीन अज्ञात आरोपियों ने उरा-धमकाकर उसके दो मोबाइल, एटीएम कार्ड, डेबिट कार्ड व कैमरा तथा अन्य सामान लूट लिए हैं। पुलिस ने मामले को गंभीरता से लेते हुए पतासाजी की और लूट के तीनों आरोपियों को घेराबंदी कर धर दबोचा। बताया जा रहा है कि ये तीनों आरोपी दहला पहाड़ के जंगलों में छेड़खानी और लूटपाट जैसी घटना को अंजाम देते थे। अकलतरा पुलिस तीनों आरोपियों से पूछताछ कर रही है।

अवैध महुआ शराब की बरामदगी

रायगढ़। थाना सारंगढ़ स्टाफ द्वारा 21 अक्टूबर को मुखबिबर से मिली सूचना पर कुशलनगर सीपीएम कालेज के पास जाकर शाम करीब 16.30 बजे दबिश दिया गया, मौके पर सुनील देवांगन पिता स्व.लक्ष्मीप्रसाद देवांगन उम्र 36 वर्ष साकिन गेजुगली सारंगढ़ से 10 बल्क लिटर हाथ भट्टी का बना कच्ची महुआ शराब जप्त किया गया है। आरोपी के विरुद्ध थाना सारंगढ़ में अप.क्र. 712/18 धारा -34 (1) (क) (2), 59 (क) आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है।

जुआ रेड कार्यवाही

रायगढ़। 21 अक्टूबर को थाना खरसिया स्टाफ द्वारा मुखबिबर सूचना पर ग्राम तुसेकेला सोलाही तालाब शिव मंदिर के पास सार्वजनिक स्थान पर जुआ खेल रहा है व्यक्तियों को घेराबंदी कर पकड़ा गया, पकड़े गये जुआड़ियान राजराम राठौर पिता घनश्याम राठौर उम्र 53 वर्ष, रामनिवास राठौर पिता त्रिलोचन सिंह राठौर उम्र 56 वर्ष, अमूल चंद गबेल पिता सोनाई चंद गबेल उम्र 37 वर्ष सभी साकिनान तुसेकेला थाना खरसिया के कब्जे से जुमला नगदी रकम 3150/- रुपये, 52 पत्ती ताश, एक बोरी जस कर अप.क्र. 719/18 धारा 13 जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है।

दारु बनाते एक ग्रामीण धराया

रायगढ़। 21 अक्टूबर को थाना घरघोड़ा में पदस्थ प्रधान आरक्षक देव प्रसाद राठिया को मुखबिबर से सूचना मिली कि ग्राम बनई में विष्णु कुमार साहू अवैध रूप से महुआ शराब बनाकर बिक्री कर रहा है सूचना पर हमराह स्टाफ के साथ पुलिस पार्टी द्वारा रेड किया गया, मौके पर आरोपी विष्णु कुमार साहू 7 लिटर कच्ची महुआ शराब एवं बिक्री रकम 390 रुपये जप्त किया गया है। आरोपी के विरुद्ध थाना घरघोड़ा में 333/ 18 धारा 34 (2) 59 (क) आबकारी अधिनियम के तहत कार्यवाही किया गया।

चुनाव को लेकर जीआरपी पुलिस भी मुस्तैद स्नेफर डाग से स्टेशन की जांच

रायगढ़। चुनावी रंग का असर दिन ब दिन बढ़ता जा रहा है जिला प्रशासन से लेकर पुलिस प्रशासन मुस्तैद होकर सघन जांच अभियान छेड़ चुकी है। आलम यह है कि पुलिस व जिला प्रशासन अधिकारियों की संयुक्त टीम ने दारू से भरी ट्रक को बिना कागजात के पकड़ने में भी सफलता हासिल की है। वहीं अब जीआरपी ने भी कमर कस ली है इस तारतम्य में रायगढ़ रेलवे स्टेशन से लेकर स्टेशन परिसर में खोजी कुत्ता के साथ सघन जांच पड़ताल हुई। इस जांच खोजी कुत्ता रायगढ़ पुलिस लाइन उर्दना बटालियन से आई थी। वहीं आधा दर्जन से अधिक पुलिस अधिकारी के साथ साथ जीआरपी के आरपीएफ के जवान मौजूद थे। अधिकारियों से चर्चा पर उन्होंने बताया कि यह जांच त्रौहार व चुनाव के

दौरान किसी अप्रिय स्थिति उत्पन्न ना कर दे इस कारण एतिहायात के तौर पर जांच अभियान की शुरूवात की गई है। यह जांच रेलवे ट्रेक, बोगी व अन्य स्थानों के चप्पे चप्पे पर हुई। विदित है कि रायगढ़ स्टेशन से ओडिसा राज्य लगा हुआ है जिसमें से पूर्व में कई बार तस्कर व अन्य लोगों द्वारा लकड़ी से लेकर शराब व अन्य सामानों का अफरा तफरी भी करते रहे है जिस पर जीआरपी व पुलिस द्वारा कार्रवाई भी की जा चुकी है। विदित है कि शरद पूर्णिमा के अवसर पर जिला मुख्यालय से महज 20 किलोमीटर दूर जामगांव रेलवे स्टेशन के पास स्थिति प्राचीन मानकेसरी मंदिर है। जिसमें हर वर्ष शरद पूर्णिमा के दिन विशेष पूजा स्थानीय राजा के द्वारा की जाती है। जिसमें हजारों की संख्या में श्रद्धालुओं का जत्था

मंदिर में उमड़ता है। इस मंदिर से कुछ मीटर के बाद सरहदी प्रान्त ओड़ीसा है। जिसमें से लकड़ी गांजा से लेकर अन्य पदार्थ की तस्करी पूर्व में भी हो चुकी है। इस मद्देनजर स्टेशन में चौकसी भी जीआरपी के द्वारा बरती जा रही है इसके अलावा दो जवान जीआरपी व आधा दर्जन जवान चक्रधर नगर पुलिस के अभी से तैनात है। विभागीय अधिकारियों ने बताया कि आने वाले दिनों में चुनाव है। वहीं चुनाव से पूर्व दीवाली से लेकर अन्य धार्मिक त्यौहार है। जिसके लिए तस्कर व असामाजिक तत्वों को ट्रेन के माध्यम से किसी भी समानों का परिवहन सुगम हो जाता है। इस एवज में जीआरपी पुलिस यह जांच पड़ताल एक अभियान के रूप कर रही है।

पांच जुआरी पुलिस की गिरफ्त में

रायगढ़। 21 अक्टूबर को थाना धरमजयगढ़ स्टाफ के द्वारा गस्त के दौरान ग्राम दुलियामुड़ा में जुआ फड पर रेड कार्यवाही किया गया, मौके पर कालीदास उर्फ कालिया पिता प्रभुलाल साह उम्र 46 वर्ष साकिन धरमजयगढ़ कालोनी, जागेशवर राठिया पिता अधिन राठिया उम्र 35 वर्ष, राजाराम राठिया पिता बैगा राम उम्र 35 वर्ष, 4.नन्द कुमार राठिया पिता मनाराम राठिया उम्र 24 वर्ष, 5.महावीर सिंह पिता मोहर साय राठिया साकिनान दुलियामुड़ा पकड़े गये, जिनके फड से जुमला रकम 3800 रुपये 52 पत्ती तास एवं एक बोरी जस कर अप.क्र. 269/18 धारा 13 जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही की गई है।

कच्ची शराब जब्त

रायगढ़। 21 अक्टूबर को थाना छाल पेट्रोलिंग पार्टी को मुखबिबर सूचना मिली कि ग्राम मादरपखना कुडेकेला का श्यामलाल राठिया एक थैले में महुवा का शराब रखकर मोगरामुड़ा नाला के पास बिक्री कर रहा है कि सूचना पर पेट्रोलिंग पार्टी द्वारा मौके पर जाकर घेराबंदी कर शराब रेड कार्यवाही किया गया, जिसमें आरोपी श्याम लाल राठिरु पिता सेतराम राठिया उम्र 30 वर्ष साकिन मादरपखना कुडेकेला थाना छाल के कब्जे से 06 लिटर हाथ भट्टी का बना कच्ची महुवा शराब बिक्री रकम 270 रु जप्त कर कब्जा पुलिस लिया गया। आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 190/18 धारा 34 (2) 59 (क) आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है।

श्री पंचमुखी हनुमान मंदिर में शरद पूर्णिमा महोत्सव 24 को

रायगढ़। आस्था का सुप्रसिद्ध दरबार श्री पंचमुखी हनुमान साईं दरबार एवं सिद्ध पिप्लाश्व महादेव मंदिर में आगामी दिनांक

24 अक्टूबर दिन बुधवार की रात्रि 12 बजे शरद पूर्णिमा पर्व शरद महोत्सव का आयोजन किया गया है जिसमें का खीर प्रसाद का वितरण उपस्थित भक्तजनों के बीच किया जाएगा। उल्लेखनीय है कि शरद पूर्णिमा की रात्रि 12 बजे देवताओं के द्वारा अमृत की वर्षा की जाती है जो कि खीर रूपी प्रसाद जो कि हम बना कर मंदिर की छत पर रखते हैं उसमें मिल जाती है एवं इस खीर प्रसाद के सेवन से ही व्यक्ति अपने शरीर की बीमारियों से मुक्ति पा जाता है।

इसी परिप्रेक्ष्य में श्री पंचमुखी हनुमान सेवा समिति के अध्यक्ष कृष्ण कुमार केशरवानी एवं सदस्यों ने रायगढ़ शहर के सभी भक्तजनों से विनम्र निवेदन किया है कि वे शरद पूर्णिमा की रात 12 बजे मंदिर परिसर में पहुंच कर खीर रूपी प्रसाद का सेवन कर निरोगी काया को प्राप्त करें एवं श्री साईं नाथ, श्री भगवान शिव एवं कलयुग में साक्षात देव श्री संकट मोचन हनुमान जी का आशीर्वाद प्राप्त कर पुण्य के भागी बने।

अखिल भारतीय पत्रकार सुरक्षा समिति सारंगढ़ बैठक सम्पन्न

सारंगढ़। अखिल भारतीय पत्रकार सुरक्षा समिति के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष नितिन सिन्हा व प्रदेश विधिक प्रभारी तथागत श्रीवास्तव तथा प्रदेश सहा सचिव सौरभ अग्रवाल एवं जिला महासचिव अक्षय सुवर्णकार जी के निदेश पर जिला अध्यक्ष ऋषिकेश मुखर्जी के आदेश पर दिनांक 22 अक्टूबर को सारंगढ़ के पावन धरती पर महीने के चौथे सोमवार को काली मां नगरी रानी लक्ष्मी बाई कॉम्प्लेक्स स्थित प्रशांत लॉज में सम्मानित पत्रकार बंधुओं की एक आवश्यक बैठक बुलाई गई जिसमें सारंगढ़ जनपद के सम्मानित दर्जनों पत्रकार साथियों ने अपना अमूल्य समय देकर कार्यक्रम को सफुल्ल समय सम्पन्न कराया। कार्यक्रम का मुख्य

उद्देश्य सभी तहसील स्तरीय सदस्यों के सहमति से तहसील स्तरीय पदाधिकारियों का चयन किया गया जिससे तहसील अध्यक्ष नरेश को एक जुट करके समिति में जोड़ना, प्रत्येक स्थान से सभी पत्रकारों की राहत कोष पर विशेष बल, सभी पत्रकार बंधुओं का फार्म भरवाना व उन्हें नियुक्ति पत्र प्रशस्ति पत्र देना, पत्रकारों की समस्याओ पर ध्यान देना, सभी पत्रकारों को जोर सौर से समिति को आगे बढ़ाने पर अपना अमूल्य समय देना। इसके अतिरिक्त हर माह में कम से कम दो बार चौहान, सचिव संतोष चौहान, उपाध्यक्ष दिनेश जोल्हे, कोषाध्यक्ष धीरज बरेठ, महा सचिव चन्द्रिका भास्कर, ब्लाक संगठन मंत्री उत्तम जायसवाल एवं महामंत्री गजेंद्र राजपूत, पूरे जनपद के हर एक थाना क्षेत्र से सभी पत्रकार बंधुओं

को एक जुट करके समिति में जोड़ना, प्रत्येक स्थान से सभी पत्रकारों की राहत कोष पर विशेष बल, सभी पत्रकार बंधुओं का फार्म भरवाना व उन्हें नियुक्ति पत्र प्रशस्ति पत्र देना, पत्रकारों की समस्याओ पर ध्यान देना, सभी पत्रकारों को जोर सौर से समिति को आगे बढ़ाने पर अपना अमूल्य समय देना। इसके अतिरिक्त हर माह में कम से कम दो बार जिले के पत्रकार बंधुओं के साथ आपसी ताल मेल हेतु मीटिंग करना, सभी पत्रकार बंधुओं को समिति के प्रति अपनी -अपनी जिम्मेदारी, सभी पत्रकार बंधुओं द्वारा जिलाध्यक्ष से बराबर वार्ता करना व निगरानी समिति द्वारा बराबर सभी पत्रकार बंधुओं की निगरानी करना, शिकायत को सचिव द्वारा हमेशा जिलाध्यक्ष से रूबरू कराना, समय से हर एक महीने में बैठक करने में जनपद के पत्रकार बंधुओं का बराबर सहयोग लेना। बैठक में इन तमाम मुद्दों पर वार्ता की गई, कार्यक्रम का संचालन अखिल भारतीय पत्रकार सुरक्षा समिति के प्रदेश विधिक प्रभारी सलाहकार एवं बिलासपुर हाईकोर्ट अधिवक्ता तथागत श्रीवास्तव ने किया कार्यक्रम में मुख्य रूप से नरेश चौहान, संतोष चौहान, दिनेश जोल्हे, धीरज बरेठ, चन्द्रिका भास्कर, उत्तम जायसवाल, गजेंद्र राजपूत, पंकज कुर्ते, राजेश चौहान, प्रकाश जांगडे, विजय भारद्वाज, संजय सोनी, राकेश साहू, दयाशंकर खूटे, हरपाल सिंह खूटे, पप्पू जायसवाल, दिनेश जायसवाल आदि दर्जनों की तादाद में मुख्य रूप से उपस्थित रहें



तत्काल आवश्यकता है
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, तमनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पत्थलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुनकुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

CAREER SCHOOL
ADMISSION OPEN
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996
पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ...
Topper Students Last Session
Sushant 92% Prince 97%
Kannu 98% Abhinav 99%
Aayush 93% Prachi 97%
Tulika 96% Pari 96%
Anshya 97% Ananya 99%
Abhis 96% Anika 99%
Join CAREER...
Major Facts
1/ Well Qualified Teachers... 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 3/ Complete Caring Atmosphere. 4/ Good and Equipped Class rooms... 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar... 6/ CCTV equipped School... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359